

**Crna Gora**

**Skupština opštine Kolašin**

**Broj: OA-8832/2**

**Kolašin, 31.8.2023. godine**

## **ZAPISNIK**

Sa 8. sjednice Skupštine opštine Kolašin, održane dana 30.8.2023. godine sa početkom u 10:00 časova.

Predsjednik Skupštine Vasilije Bulatović je na početku obavijestio odbornike da je odbornik Boško Šuković podnio ostavku, nakon čega je konstatovao ostavku i verifikovao mandat odborniku Radu Četkoviću, a sve prethodno na osnovu izvještaja Opštinske izborne komisije o popuni upražnjenih odborničkih mjesta.

Potom je pozdravio odbornike, predstavnike izvršne vlasti i predstavnike javnih ustanova i preduzeća i tražio da se kvorum utvrdi prozivkom.

Prozivku je izvršila vd sekretarka Skupštine Anđela Vuković, nakon čega je konstatovala da sjednici prisustvuju 24 odbornika i da postoji kvorum za punovažan rad i odlučivanje.

**Zatim se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.**

Odbornik Bojan Zeković se javio za riječ, i prije predloga za proširenje dnevnog reda istakao je da video prenos sjednica neophodan i da je na kolegijumu donijeta jednoglasna odluka. Želi da zna zašto se već ova sjednica ne prenosi i ko se tome protivi. Smatra da se krije rad Skupštine od građana.

Predsjednik Skupštine je odgovorio da na kolegijumu jeste donijeta jednoglasna odluka, međutim da se odbornici nisu dovoljno informisali kako i na koji način bi izgledao prenos sjednica, ali da treba još o tome razmisliti i detaljno upoznati sve odbornike.

Odbornik Bojan Zeković je istakao da se sjednice mogu prenositi na isti način kako je to rađeno i u prethodnom sazivu, te da je već godinu dana onemogućeno građanima da imaju uvid u rad Skupštine.

Predsjednik Skupštine je rekao da se rad Skupštine ne krije, da postoje zapisnici sa svih sjednica, na sajtu Opštine se objavljuje materijal kao i audio snimci i da su u starom sazivu prenošene samo dvije sjednice, od 28-29 sjednice. Predsjednik Skupštine ističe da će se u narednom periodu detaljno precizirati na koji način se sjednice mogu prenositi.

Odbornik Bojan Zeković predlaže proširenje dnevnog reda Zaključkom o stopiranju gradnje do donošenja novog DUP-a Centar da bi se spriječilo dalje devastiranje našeg grada i prirode. Da se postojeći DUP Centar stavi van snage do donošenja novog. Istakao je da je zaključak identičan onome koji je predložio i prije pola godine.

Odbornica Gospava Vujisić se javila za riječ. Smatra da treba omogućiti prenos sjednica jer je važna javnost rada i da je tačno da su svi na kolegijumu glasali za prenos sjednica. Ne prihvata obrazloženje predsjednika Skupštine budući da su svi predstavnici odborničkih klubova glasali za prenos sjednica. Važno je da građani znaju o čemu se raspravlja u Skupštini i da rade to i drugi gradovi. Ne želi da vrši pritisak na koji način će se prenos vršiti, ali da već sledeća sjednica treba da ima prenos.

Predsjednik Skupštine je opet istakao da se odbornici nisu predomislili u odnosu na stav koji su iznijeli na kolegijumu, ali da žele više da se upute u sami način prenosa i realizacije toga.

Kako nije bilo daljih predloga za proširenje dnevnog reda predlogom odbornika Bojana Zekovića, prešlo se na glasanje.

Sa 3 glasa „za“, 1 „protiv“ i 18 glasova „uzdržan“ predlog nije usvojen jer nije imao potrebnu većinu.

Potom se prešlo na glasanje predloženog dnevnog reda, pa je sa 22 glasa „za“, bez glasova „protiv“ i „uzdržan“ usvojen dnevni red kako slijedi:

1. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu Opštine Kolašin za 2023;
2. Predlog Odluke o razrješenju i imenovanju člana Odbora za finansije, privredu i razvoj.

Po prvoj tački dnevnog reda (**Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu Opštine Kolašin za 2023.**) odbornicima se obratio potpredsjednik Miodrag Bulatović, koji je saopštio da predsjednik Opštine iz objektivnih razloga nije mogao prisustvovati i da će predlagač imati izlaganje po ovoj tački dnevnog reda, ali da smatra da ovaj predlog treba podržati.

Izlaganje je imao Sekretar za finansije, imovinu i ekonomski razvoj Vuk Vuković koji je saopštio da je sjednica sazvana po hitnom postupku jer je neophodno usvojiti izmjene i dopune Odluke o budžetu, imajući u vidu da je Uprava za kapitalne projekte prenijela sredstva na poseban namjenski račun Opštine Kolašin, te da je neophodno usvojiti ovu Odluku kako bi se ta sredstva mogla utrošiti za rekonstrukciju Ulice Boška Rašovića i kako bi se platila obaveza koja postoji prema dostavljačima. Poziva odbornike da glasaju za ovu odluku.

Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu po ovoj tački dnevnog reda.

Odbornici Bojan Zeković i Miodrag Vlahović se javljaju za riječ.

Bojan Zeković je postavio pitanje Sekretaru Vuku Vukoviću: "Da li je ovih million eura koje smo dobili, na uštrb 350.000€ koje su već opredijeljene iz državnog budžeta? Smatram da treba da dobijemo od strane države mnogo više od jednog miliona po osnovu ekonomskih državljanstava i da se ne možemo uporediti sa nekim drugim gradovima imajući u vidu da mi imamo mnogo više troškova za infrastrukturu koje država treba da nam nadomjesti. Da li dobijamo 1 milion iz budžeta i 350.000 € predviđenih za Ulicu Boška Rašovića iz projekata koji se finansiraju iz državnog budžeta ili samo 1 milion?"

Sekretar Vuk Vuković ističe da je ugovor sa izvođačem radova potpisan, i pristigla sredstva na namjenski račun od 1 milion predviđena su za rekonstrukciju Ulice Boška Rašovića.

Miodrag Vlahović smatra da su ova dobijena sredstva dobra stvar, međutim saglasan je sa Bojanom Zekovićem, da je 70% ekonomskog državljansta u Crnoj Gori, iz opštine Kolašin. Da država treba mnogo više da investira u Kolašin i njegovu infrastrukturu. Treba odraditi nove DUP-ove i za ostala naselja, a ne samo DUP Centar. Da je projektovano potrojenje za otpadne vode malog kapaciteta za ove postojeće sadržaje. Gabariti tog postrojenja će biti nedovoljnog kapaciteta već iduće godine. Ukazuje na to da su sredstva za izgradnju postrojenja obezbijeđena, ali da se mora voditi adekvatan nadzor kako ne bi bilo grešaka u izgradnji.

Bojan Zeković opet postavlja pitanje: "Da li smo mi dobili 1 milion i 350.000€ koja sredstva su predviđena državnim Budžetom, ili nam je ovaj 1 milion umanjen za taj iznos?"

Sekretar Vuk Vuković je odgovorio da smo dobili 1 milion za rekonstrukciju Ulice Boška Rašovića i 350 hiljada iz državnog Budžeta koji su opredijeljeni za rekonstrukciju Ulice Boška Rašovića I.

Bojan Zeković se zahvalio na razjašnjenju i podržao ovaj predlog, ali ističe da je trebalo usvojiti predloženi Zaključak jer se Zaključkom ne sprečava gradnja javne infrastrukture. Takođe ukazuje na to da su amandmanom na državni budžet opredijeljena sredstva za rekonstrukciju zgrade ZAVNOJ-a, ali da je potrebno izvršiti pritisak da se ta sredstva transferišu Kolašinu.

Kako se više niko ne javlja za diskusiju, prelazi se na glasanje pa je sa 23 glasa "za", bez glasova "protiv" i "uzdržan" usvojena:

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu opštine Kolašin za 2023.

Po drugoj tački dnevnog reda (**Predlog Odluke o razrješenju i imenovanju člana Odbora za finansije, privredu i razvoj**) uvodno izlaganje je imao Predsjednik skupštine koji naveo da je odbornik Boško Šuković podnio ostavku, i na njegovo mjesto je stupio odbornik Rade Četković, te je potrebno imenovati odbornika Rada Četkovića za člana u Odboru za finansije, privredu i razvoj.

Kako se niko ne javlja za diskusiju, prešlo se na glasanje. Sa 23 glasa "za", bez glasova "protiv" i "uzdržan" usvojena je:

Odluka o razrješenju i imenovanju člana Odbora za finansije, privredu i razvoj.

Pošto je iscrpljen dnevni red, predsjednik Skupštine je zaključio sjednicu u 10:50 časova.

**VD SEKRETARKA SKUPŠTINE**

**Andela Vuković**



**PREDSJEDNIK SKUPŠTINE**

**Vasilije Bulatović**